Opis poslova i podaci o plaći 
za radno mjesto Pročelnika Jedinstvenog upravnog odjela 
u Jedinstvenom upravnom odjelu općine Donji Andrijevci
OPIS POSLOVA: 
Sukladno Pravilniku o unutarnjem redu Jedinstvenog upravnog odjela općine Donji Andrijevci, opis poslova i zadataka za radno mjesto Pročelnika Jedinstvenog upravnog odjela su:
Rukovodi odjelom, organizira i usklađuje rad unutarnjih ustrojstvenih jedinica, prati stanje iz djelokruga odjela, pomaže službenicima odjela u radu na najsloženijim predmetima. 

Donosi rješenja o prijmu u službu, rasporedu na radno mjesto, prestanku službe, te o drugim pravima i obvezama službenika. 

Obavlja najsloženije stručne i druge poslove iz područja komunalnog i stambenog gospodarstva, prostornog uređenja, javne nabave, protupožarne zaštite, socijalne skrbi, zaštite i spašavanja, te druge poslove iz nadležnosti odjela. 

Obavlja poslove povezane s unutarnjim ustrojstvom općinske uprave, razvijanjem socijalnog partnerstva, unutarnjim nadzorom te s upravljanjem ljudskim potencijalima. 

Izrađuje nacrte akata iz samoupravnog djelokruga općine koje donosi općinski načelnik i Općinsko vijeće te vodi brigu o pravovremenom objavljivanju općih akata u službenom glasilu. 

Obavlja i druge poslove po nalogu općinskog načelnika. 

PODACI O PLAĆI:
Mjerila za obračun plaće radnog mjesta propisani su temeljem Zakona o plaćama u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN br. 28/10), Uredbe o klasifikaciji radnih mjesta u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN broj 74/10 i 125/14) i Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika Jedinstvenog upravnog odjela općine Donji Andrijevci (Službeni vjesnik Brodsko – posavske županije br. 11/16 i 4/19).
Plaću službenika čini umnožak koeficijenta složenosti poslova radnog mjesta i osnovice za izračun plaće, uvećane za 0,5 % za svaku navršenu godinu radnog staža. Osnovica za obračun plaće utvrđena je Odlukom o visini osnovice za obračun plaće službenika i namještenika Jedinstvenog upravnog odjela općine Donji Andrijevci (Službeni vjesnik Brodsko – posavske županije br. 11/16).
