Opis poslova i podaci o plaći 
za radno mjesto Računovodstvenog referenta
u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Donji Andrijevci
OPIS POSLOVA: 
Sukladno Pravilniku o unutarnjem redu Jedinstvenog upravnog odjela općine Donji Andrijevci, opis poslova i zadataka za radno mjesto Računovodstvenog referenta su:
Provodi zaduživanje i prati naplatu općinskih prihoda, knjiži računovodstvenu dokumentaciju, izrađuje jednostavnije izvještaje o financijskom stanju, stanju računa obveznika, naplati prohoda, bilance i prateće porezne evidencije, ispostavlja fakture. Sudjeluje u vođenju popisa imovine Općine. 

Priprema i obrađuje podatke za ovrhu javnih prihoda, obavlja jednostavnije poslove u žalbenim postupcima prisilne naplate i kontaktira s obveznicima plaćanja javnih prihoda. 

Obavlja i druge poslove po nalogu voditelja odsjeka i pročelnika odjela. 

PODACI O PLAĆI:
Mjerila za obračun plaće radnog mjesta propisani su temeljem Zakona o plaćama u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN br. 28/10), Uredbe o klasifikaciji radnih mjesta u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN broj 74/10 i 125/14) i Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika Jedinstvenog upravnog odjela općine Donji Andrijevci (Službeni vjesnik Brodsko – posavske županije br. 11/16 i 4/19).
Plaću službenika čini umnožak koeficijenta složenosti poslova radnog mjesta i osnovice za izračun plaće, uvećane za 0,5 % za svaku navršenu godinu radnog staža. Osnovica za obračun plaće utvrđena je Odlukom o visini osnovice za obračun plaće službenika i namještenika Jedinstvenog upravnog odjela općine Donji Andrijevci (Službeni vjesnik Brodsko – posavske županije br. 11/16). Prema članku 12. Zakona o plaćama u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, za vrijeme trajanja vježbeničkog staža vježbenik ima pravo na 85% plaće poslova radnog mjesta najniže složenosti njegove stručne spreme.
