Opis poslova i podaci o plaći
za radno mjesto Referent za komunalno gospodarstvo
u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Donji Andrijevci
OPIS POSLOVA: 
Sukladno Pravilniku o unutarnjem redu Jedinstvenog upravnog odjela općine Donji Andrijevci, opis poslova i zadataka za radno mjesto Referent za komunalno gospodarstvo su:

- obavlja jednostavne poslove nadzora nad primjenom lokalnih propisa kojima se uređuje komunalni red

- predlaže plan i program rada za Vlastiti pogon te mjere za njegovo provođenje


- obavlja i druge poslove predviđene zakonom i Odlukom o osnivanju i ustrojstvu Vlastitog pogona


- obavlja ostale poslove po nalogu Voditelja Vlastitog pogona. 

PODACI O PLAĆI:
Mjerila za obračun plaće radnog mjesta propisani su temeljem Zakona o plaćama u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, broj 28/10), Uredbe o klasifikaciji radnih mjesta u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, broj 74/10 i 125/14) i Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika Jedinstvenog upravnog odjela općine Donji Andrijevci („Službeni vjesnik Brodsko – posavske županije“, broj 11/16 , 4/19 i 31/20).
Plaće i druga primanja službenika i namještenika Vlastitog pogona utvrđuju se na način propisan Zakonom o plaćama u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, broj 28/10), Odlukom o osnovici za obračun plaća službenika i namještenika u upravnim tijelima Općine Donji Andrijevci, Odlukom o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika u upravnim tijelima Općine Donji Andrijevci te ovom Odlukom. Plaću djelatnika Vlastitog pogona čini umnožak koeficijenta složenosti poslova radnog mjesta na koje je službenik odnosno namještenik raspoređen i osnovice za izračun plaće uvećan za 0,5 % za svaku navršenu godinu radnog staža.
